Nézziik meg elGszor a K PZ haromszoget. A feltételek szerint ennek nincsen sarga szind éle. Ha egy kék, egy piros
és egy z0ld éle van, akkor a feladat allitédsa teljesiil. Ha ez nem igy van, akkor a K PZ haromszog éleinek szinezésekor
a keék, piros és zold szinek koziil legalabb az egyik hidnyzik. Mivel a harom szin szerepe teljesen egyforma, feltehetjiik,
hogy a hiadnyzo6 szin piros. Ekkor a PK él kék, a PZ él zold. Tekintve, hogy piros él is kell szerepeljen, és annak egyik

végpontja P, a PS él most sziikségképpen piros. Tehat a P cstacsbol kiindulé élek koziil az egyik kék, a masik piros,
a harmadik zold.

Ezzel igazoltuk a feladat allitasat.
Csikvdri Péter (Fazekas M. F6v. Gyak. Gimn., 8. o.t.)



